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ДО 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

ГЪЛЪБОВО 

 

 

 

П Р Е Д Л О Ж Е Н И Е 
от инж.Добромир Александров Милков - Зам.Кмет на община Гълъбово 

 

ОТНОСНО: Кандидатстване на община Гълъбово с проект „Закупуване на нов лекотоварен 

автомобил за разнос на храна за нуждите на ДСП гр.Гълъбово – потребност и възможност”. 
за финансиране от Фонд „Социална закрила“  при МТСП и определяне размера на собствения 

принос на община Гълъбово 

 

 

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 

В община Гълъбово са разкрити и развиват дейност социални заведения за социални  услуги: 

“Домашен социален патронаж“, обслужващ желаещите от цялата община, с капацитет – 150 бр. 

обслужвани лица; „Дом за стари хора“ гр.Гълъбово с капацитет 40 места; „Дневен център за деца 

с увреждания“ гр.Гълъбово, с капацитет 30 места и „Защитено жилище за лица с умствена 

изостаналост“ с.Априлово. 

От 1996 г. община Гълъбово предоставя социалната услуга „Домашен социален патронаж“ 

първоначално на 40 лица от всички населени места на територията на общината , като сега 

услугата се предоставя на 100 лица, а по Програма за храни и основно материално подпомагане 

2021-2027 се обслужват също 100 лица. Предоставянето на социалната услуга от ДСП е насочена 

към задоволяване на потребностите от храна, за хора които не могат или се затрудняват да си я 

осигурят сами и разнасяне на готовата приготвена храна до домовете на потребителите на 

услугата в гр.Гълъбово и 10 села от общината. 

Видно от броя на потребителите натовареността на транспортните средства на ДСП е голяма,  

с което се затруднява своевременната доставка на храната до дома на потребителите. Тези 

автомобили, които в момента се използват за изпълнение на дейността са стари и  амортизирани и 

много често аварират, което създава проблеми в организацията на работата. Местните приходи 

на Общината са ограничени и сме принудени да търсим външно финансиране за закупуване на 

нов автомобил за изпълнение на дейността разнос на храна.  

В тази връзка община Гълъбово кандидатства с проект „Закупуване на нов лекотоварен 

автомобил за разнос на храна за нуждите на ДСП гр. Гълъбово – потребност и възможност” 
за финансиране от Фонд „Социална закрила“, като основната цел на проекта е закупуване на нов 

лекотоварен автомобил за разнос на храна за нуждите на Домашен социален патронаж Гълъбово, 

което ще осигури своевременна доставка на храната до дома на потребителите, надежден и 

безопасен транспорт на хранителни продукти, безопасен и удобен транспорт за служителите 

разнасящи храна, както и  подобряване качеството на предоставяната услуга и капацитета й.  

Задължително условие за кандидатстване е участие на бенефициента със собствен принос, 

който е в размер на минимум 10% от общия бюджет на проекта. Предлагаме да се обсъди 13% 

собствен принос на община Гълъбово към проекта, т.е. 9 750,00 лв. /девет хиляди седемстотин и 

петдесет лева/. Общия бюджет на проекта е 75 000,00 лв. с ДДС. Размера на финансовите 

средства, за които общината кандидатства е 65 250,00 лв. 



 

 

Предвид гореизложеното, предлагам на ОбС - Гълъбово да обсъди кандидатстването на 

община Гълъбово и размера на собствения принос по горе цитираното проектно предложение и 

вземе следното  

 

Р Е Ш Е Н И Е: 

 

На основание чл.21 ал.1 т.23 от ЗМСМА, Общински съвет – Гълъбово, РЕШИ: 

1. Дава съгласие община Гълъбово да кандидатства за финансова помощ пред Фонд 

„Социална закрила“ при МТСП с проект „Закупуване на нов лекотоварен автомобил за разнос 

на храна за нуждите на ДСП гр.Гълъбово – потребност и възможност”, с обща стойност на 

проекта – 75 000,00 лева с ДДС. 

2. Дава съгласие община Гълъбово да съфинансира със собствени средства от общата 

стойност на бюджета на проекта /75 000,00 лв. с ДДС/, в това число 65 250,00 лв. финансова 

помощ от фонд „Социална закрила“ и собствен принос на община Гълъбово от бюджета за „2024 

г. – местни приходи“ - 13% /тринадесет процента/ от общата сума, т.е. 9 750,00 лв. /девет хиляди 

седемстотин и петдесет лева/ с ДДС.  

3. Упълномощава Кмета на община Гълъбово, при покана за сключване на договор за 

финансиране на проекта да сключи същия. 

 

 

 

 

 

 

 

 

С уважение, 

 

Инж.ДОБРОМИР МИЛКОВ 

Зам. Кмет на община Гълъбово 


